

十店联动 价“杀”全城

我市将举办首届家具博览会



□记者 田松平

本报讯 慕思寝具、左右沙发、芝华仕沙发、爱蒙床垫、奥玛、七彩人生、柏森家具、华鹤家具、伊丽莎白、欧宜风……这些高端品牌联合起来将举办周口首届家具博览会。想买高端家具等到6月10日来市区欧凯迪家居广场吧。

欧凯迪家居广场负责人说：“欧凯龙家居广场开业以来，得到了周口市民的支持和厚爱，时值端午节之际，欧凯迪特举办‘周口首届家具博览会’，感恩回馈消费者。”

去过欧凯迪家居广场的市民都知道，入驻的每一个品牌装修都很考究，大部分品牌都是按照国内旗舰店的最高标准打造。店面设计格调高雅、产品陈列富有艺术气息，衬托出品牌的价值与美感，也与商场五星级的硬件相得益彰。慕思寝具、芝华仕沙发、左右沙发、华鹤家具等将近10多个高档家具品牌抱团进入周口消费市场，这让

周口消费者零距离地体验了一线家具品牌注重舒适、随意、设计、奢华等诸多优异品质。

据了解，欧凯迪对于此次活动非常重视。全体工作人员目前正积极地与建材家具品牌厂家沟通协商，为消费者争取最大的实惠。

据欧凯迪活动负责人介绍，本次活动欧凯迪10大品牌全程参与，在保证欧凯迪一贯高质量的产品和完善服务的基础上，将给出消费者连做梦都想不到的低价。另外，活动期间消费者除了能享受超低的价格，还能再得到惊喜好礼，参与令人心动的现场优惠活动。

欧凯迪国际家居广场负责人表示，他们将始终秉承“向消费者倾斜，让客户满意”的服务理念，在家居行业首推诚信服务和特色服务。承诺售出商品100%全负责，30天无理由退货，家居顾问全程导购，先行赔付诚信服务；周口市区免费安装送货，设计师免费咨询，同城比价3倍退差等特色服务。

龙头盛惠 端午纳福

东鹏瓷砖举办全国超级团购

□记者 田松平

本报讯 每一片瓷砖经历各种工艺的“磨砺”不同，气质、细节和花色不尽相同，东鹏瓷砖的产品以及店面，都能给人很不一般的大气、高雅的感觉，且产品从不打折。如今这种尊贵的产品也打折扣了，记者昨日从市区东鹏国际生活馆获悉，东鹏瓷砖全国超级团购会即日起拉开序幕。

此次全国超级团购会，东鹏共开展六大盛惠回馈周口市民，盛惠一：定金升值，豪礼相送。活动期间，自顾客交定金之日起至活动结束，每

天累计升值10元，可抵货款使用，不兑换现金。盛惠二：龙头盛惠，限量抢购。盛惠三：多买多送，超值抢购。盛惠四：潮流新品，装修补贴。盛惠五：感恩回馈，活动期间，凡老客户带新客户订购产品，老客户可获得精美礼品一份。盛惠六：东鹏专业团队为客户免费丈量房屋、免费产品搭配设计、免费送货、免费上门退补货、免费铺贴指导等多项全程跟踪服务。

东鹏陶瓷秉承“和衷共济，诚信立业”的核心理念，专业生产地砖、墙砖、工业用砖及卫浴产品，是全国规模最大、品种规格最齐全、信誉最好的专业

生产企业之一。先后被评为“中国驰名商标”、“中国制造行业内最具成长力自主品牌企业”、“广东省十大标志性品牌”、“广东省著名商标”、“广东省高新技术企业”、“广东省专利试点企业”、“广东省百强民营企业”。

东鹏建立了遍布全国的1156家五星服务站，组建了近20000人的“阳光天使”服务队伍，为消费者提供全程、全方位、五星级的产品服务和家装解决方案。2007年，五星服务，全面升级，尊贵服务，从心出发，以我们的用心、热心，换取消费者的放心、开心。



圣象地板五月“幸福来袭”收获多多



本报讯 2013年5月25日上午，市区龙都国际广场圣象地板周口至尊店举办了大型促销活动。早上9点开始一直下着瓢泼大雨，记者来到现场，此时活动才正式开始，前来参加活动的消费者却已经挤满圣象地板的销售大厅。大厅里醒目的几个大字：“圣象地板五月幸福来袭！”昭示着当天活动的力度和诚意。

上午9点开始，除了价格巨惠狂飙，还有大礼相送。冰箱、空调、液晶电视一一不断被认领，尽管当天的大雨一直不停，丝毫没有阻挠大家的热情，订单达到了30多单。

作为十七年来地板行业毫无疑问的引领者，圣象这棵地板常青树一直以来都凭借至臻的品质和优质的服务立于品牌之巅。圣象以绿色为支点，以品质作保证，形成了一条集绿战略、绿生产、绿检测、绿服务、绿文化等为一体的绿色品质链。战略上，圣象采用速生林大大提升森林覆盖率；生产上，圣象以提高国民生活品质为标准；检测上，圣象保证F4星标准，做到了“废料0排放”；服务上，圣象提倡人性化的设计理念；文化上，圣象一直以“绿色”“低碳”为原则，用绿色品质推动圣象乃至整个行业的良性发展。

(本报记者)

